

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmintesen házhöz küldve vagy
posta útján 4.-kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 5.-kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz, Török, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.-kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutóbbabb áron számítanak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolható állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Előfizetési felhívás. — Értéktözsde. — Gabonatözsde. — Közgyűlések és mérleg. — Biztosítás. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások*: Erzsébet királyné Sanatorium-sorsjegyek. — 1860. évi osztrák államsorsjegyek. — 1874. évi Bécs városi sorsjegyek. — 1885. évi olasz vörös-kereszt-sorsjegyek.

— 1860. évi 15 frankos Freiburgi sorsjegyek. — Magyar jelzáloghitelbank 3%-os, illetve konverzionális nyerevény-kötvényei. — 4%-os Magyar földtehermentesítési kötvények. — 4 $\frac{1}{2}$ %-os Magyar jelzálog-hitelbank forintos záloglevelek. — 4%-os Horvát-szlavon földtehermentesítési kötvények. — Magyar földhitelintézeti 4%-os forintra szóló záloglevelek. — Kir.

Szab. Pécs-Barcsi vasuti 5% os elsőbbségi kötvények. — Temesvári I. takarékpénztár záloglevelei. — 6%-os Egyesült tégl- és cementgyár részv.t. elsőbbségi kötvények. — *Pénzügyi útmutató*: Sorsjegyek árfolyama. — Pénzmenek árfolyama. — Magyar és osztrák államadósságok árfolyama. — Fontos! Sorsjegytulajdonosok figyelmébe. — Hirdetések.

Előfizetési felhívás.

Január hó elsejével új előfizetés nyílik a **MERCUR**-ra.

A több mint három évtizedes fennállás alatt a Mercur bebizonyította, hogy nélkülözhetlen közlönye mindazoknak, a kik értékpapírok felett rendelkeznek és érdeklődnek a gazdasági események iránt.

A Mercur lelkiismeretes, ha kell kiméretlen öre a magyar kereskedelmi és ipari érdekeknek. Ez volt feladata a múltban és ez marad programja a jövőre nézve is.

A **MERCUR** a magyar tőke érdekeinek megóvását tekinti főfeladatának. Ezt szolgálja közleményeivel és hiteles forrásokból merített sorsolási jegyzékeivel.

Előfizetési ára egész évre 4 korona, fél évre 2 korona, az év elején megjelenő **ÉVKÖNYVVEL** és **SORSOLÁSI NAPTÁRRAL** együtt.

Az előfizetési összegek legcélszerűbben postautalvánnyal a **MERCUR** kiadóhivatalának (Budapest, IV., Váci-utca 37) küldendők.

Együttal felhívjuk régi t. előfizetőinket, kiknek előfizetése legközelebb lejár, hogy előfizetésüket minél előbb megújítani sziveskedjenek.

Értéktözsde.

Budapest, 1906. november 1.

Nagy ünnepe volt a magyar nemzetnek. A kétszáz évig hontalan II. Rákóczi Ferenc fejedelmet hoztuk haza büdös társaival együtt és földi maradványait a haza földjébe temettük el. Sokat méltatták ezt a nagy eseményt politikai, nemzeti, kulturális szempontból. De van ennek nagy közgazdasági jelentősége is. A magyar állam oly megszilárdulását, megerősödését jelenti ez, az önállóságra való törekvés oly előrehaladását mutatja, hogy ennek közgazdaságilag is messze kiható jelentősége van. Azt bizonyítja ez a nagy esemény, hogy az ország óriási haladásokat tett és annyira megnövekedett már saját ereje, hogy akarát ki tudja vinni, azokat a célokat, a melyeket kitűzött magának, el tudja érni. Ezek között a célok között a politikai erő mellett a gazdasági fejlődés áll egy sorban. Erős törekvésünk nekünk az, hogy gazdaságunkat annyira fejlesszük, hogy minden

irányban kiállja a versenyt bármely más állammal. És ezt a célt is el fogja érni Magyarország. Nem is kell ennek már még két század, mert ma a gőz és villamosság korszakában oly gyorsan haladunk, hogy a századok évtizedekké, az évtizedek évekké és az évek napokká válnak . . .

A lélekemelő ünnepek elmúltak, a nagy fejedelem ott pihen a kassai dom kriptájában, de szelleme új erőt ad nekünk arra a küzdelemre, a melyet ő is vívott. Csakhogy mi más eszközökkel küzdünk az önállóságunkért. A mi fegyverünk a munka, a közgazdasági tevékenység. Ezzel fogjuk azt a célt elérni, a miért Rákóczi kuruczai is küzdöttek.

Ez a mostani harc semmivel sem könnyebb, mint amaz volt. A gazdasági tevékenységnek is súlyos akadályai vannak, melyeknek leküzdésén fáradozunk mindannyian. Ezek az akadályok néha igen tömegesen tornyosulnak össze. Ezt tapasztaltuk a legutóbb elmúlt napok alatt, a mikor az állandó pénzügyi nehézségekhez még politikai bonyodalmak és gazdasági zavarok is járultak, úgy hogy az elmúlt két hét ismét nem hozta meg a kívánt és rég várt kibontakozást.

A mi első sorban a pénzügyi viszonyokat illeti, legutóbbi jelentésünk óta az angol bank is 6%-ra emelte a kamatát. Az angol-bur háború óta nem volt Londonban 6%-os bankkamatláb. Akkor szinte természetes volt az abnormis pénzdrágaság. A transzvaali aranybányák, a melyek a világ óriási aranyszükségletének túlnyomó részét fedezik, a háború alatt nem voltak művelhetők. De nemesak hogy megszűnt a nagy aranyfelhozatal Afrikából, hanem még Angliának kellett roppant mennyiségű aranyat Afrikába szállítani a csapatok élemezésére és zsoldjára. Ma azonban a transzvaali aranybányák teljes üzemből vannak, sőt soha annyi aranyat nem termeltek, mint az idén és mégis szűk lett az aranytakaró és az angol bank azért volt kénytelen a kamatlábát 6%-ra felemelni, hogy aranyát oltalmazza meg az elcsipelestől. Mert az angol bank az egyedüli jegybank a világon, a mely nem tagadhatja meg az aranyfizetést, ha kívánják. A francia bank egyszerűen megtagadhatja az aranyfizetést és ha valakinek nem kell a bankjegy, akkor ad neki ezüstöt, a mi a világforgalomban nem használható. A német birodalmi bank sem ad aranyat, ha attól tart, hogy kiviszik az országból. Az osztrák-magyar banknak bankjegyei pedig még kényszerárfolyammal bírnak, a míg a kötelező készízetést meg nem kezdjük.

Ez az oka annak, hogy a világ összes aranykereslete Londonban pontosul össze. A míg Németországban a német ipar óriási fellendülése és a német kereskedelem rengeteg szükségletei idézték elő a 6%-os bankkamatlábát, addig Londonban Amerika és Egyiptom nagy kereslete miatt kellett a bankkamatlábát 6%-ra felemelni. Nálunk sem az egyik, sem a másik eset nem érezheti hatását és így az osztrák-magyar bank nem tartotta szükségesnek a 4 $\frac{1}{2}$ %-os bankkamatláb felemelését. Ez mindenesetre nagy megnyugvást idézett elő, annál is inkább, mert most már alapos a remény arra, hogy további kamatlábemelések nem lesznek szükségesek, sem nálunk, sem a külföldön.

A pénzügyi szükséglet október végével érte el tetőpontját és különösen nálunk most már fokozatos enyhülésre lehet számítani. A mint tudjuk, az ex-lex idejében a kormány 100 milliós függő kölcsönt kötött az államadósságok szelvényeinek beváltására. Ebből a 100 millióból a Wekerle-kormány 60 milliót tényleg igénybe is vett, de mert a rendezett viszonyok alatt bőségesen folynak be az adók, főképpen a fényes idejű termés következtében, a kormány ezt a 60 milliót felmondotta és november közepétől kezdve fizeti vissza a bankoknak. Ez a pénz természetesen nem egyszerre folyik be, de jobbra már együtt van és a pénzügyminiszter, hogy a nagy pénzügyi szükségleten segítsen, előbb 20, azután meg 6 millió koronát helyezett el betét gyanánt a pénzügyintézetnél. A többi 34 milliót is fokozatosan fogja a pénzügyi rendelkezésére bocsátani. Ehhez járul még az, hogy most a novemberi házbér, valamint a novemberi és decemberi szelvények révén jelentékeny összegek szabadulnak fel, úgy hogy nálunk most már mind kedvezőbb lesz a pénzügyi helyzete. A külföldön is javul a pénzügyi és ha valami rendkívüli esemény közbe nem jön, ettől már nem kell többé félni.

A politikában is voltak azonban kellemetlen események. Legelőször a tőzsdére kellemetlen meglepetés volt a közös kormányban történt változás. Nem mintha a közgazdasági körök sajnálták volna gróf Goluchowski bukását. Sőt ellenkezőleg, gróf Goluchowski szerb politikája épenséggel nem volt inyére a közgazdaságnak, minthogy a szerb vámháboru egyedül ennek a szerencsétlen politikának volt a végzetes következménye és az sokkal súlyosabb károkat okozott, sem hogy gróf Goluchowski bukásán ne örült volna egész Ausztria-Magyarország. Azonban ezzel kapcsolatosan, de különösen a közös hadügyminiszteriumban történt változással úgy látszott eleintén, hogy ebből egész politikai bonyodalmak is származnak. Különösen a hadsereg állományának felemelése nemcsak azt a veszedelmet rejtette magának, hogy az állampénzügyi egyensúlyt megzavarja, hanem az alig helyreállított belső béke is mintha megingott volna. Szerencsére azonban ez az aggodalom eloszlott, de a tőzsdén mégis nagyfokú tartózkodást idézett elő, mely még most sem szűnt meg egészen.

Végül ezekhez a pénzügyi és politikai aggodalmakhoz járultak a nagy sztrájkok a fővárosban, melyeknek következtében több mint 24,000 munkás szünetelt Budapesten. Noha a nagyszámú munkásság érdekében felette sajnós körülmény a sztrájk, de közgazdasági szempontból mégis öröndetes, hogy az ily erőszakos, de oktalon sztrájkok az erőlyes ellentálláson megtörttek és így remélhető, hogy a munkások jogos követeléseik érvényesítését ezentúl békés uton igyekeznek kivívni. Ily módon biztosabban is érnek célra és nem sértek a közérdeket oly érzékenyen, mint ez a villamos vasutak alkalmazottainak sztrájkjával történt.

Ily körülmények között csak természetes, hogy a tőzsdéi forgalom az elmúlt két hét alatt korlátolt volt és az árfolyamfejlődés nem volt kielégítő. A mi első sorban a járadékpiacot illeti, ez a súlyos pénzügyi viszonyok hatása alatt felette nyomott volt. A 6%-os német és angol kamatláb mellett a külföld nemcsak nem érdeklődött a mi 4%-os értékeink iránt, hanem különösen Németországból még vissza is szivárgott járadék és főleg záloglevél. Másrészt azonban a belföldi piac konszolidációja mellett szól az, hogy a visszaszivárgott járadékok és záloglevelek itthon elhelyezhetők voltak.

Bankrészvények iránt nem volt egyöntetű az érdeklődés. A két hitelrészvény armozgalma igen csekély volt, noha a tőzsdén a két hitelintézet iránt igen jó a vélemény és a mellett, hogy minden bankintézet a drága pénz miatt igen jó kamattal dicsekedhetik, a Magyar hitelbanktól még az új iparfejlesztési törvény nyomán várnak élénkebb alapítási tevékenységet. De ezzel szemben állott az, hogy a vásárlás korlátolt volt. A helyi bankok között főleg a Leszámitoló bank részvényei iránt van nagy érdeklődés, minthogy az hírlik, hogy ez a bank nagyobb üzletekre készül. Ezzel szemben a Jelzáloghitelbank részvényeiben volt több az eladó, mint a vevő, minek következtében eleintén hanyatlott az árfolyama, a mit a későbbi javulás sem volt képes teljesen behozni; takarékpénztárak közül a Belvárosi takarékpénztár harmadfél milliós házvételét kedvezőtlenül ítélték meg, minthogy ily drága ház vásárlását nem tartják összeegyeztethetőnek az intézet csekély tőkéjével.

Iparvállalati értékekre az új iparfejlesztési törvénytől várnak jó hatást, a mi azonban majd csak azután fog mutatkozni. Kőszénbányák, főleg a salgótarjáni, most is keresettek, minthogy a szénüzlet még sohasem volt oly jó, mint most. Rimamurányinál az osztalék nem volt kielégítő a tőzsdének, de a mérleg részleteire ez is javult. Ganz-részvények iránt fokozódott az érdeklődés arra a hirre, hogy a leobersdorfi gyárból külön részvénytársaság alakul. Fegyvergyári részvényeket még mindig keresik, minthogy a delegációtól nagy megrendeléseket várnak.

Közlekedési vállalatok közül a két villamos vasútra a sztrájk volt kedvezőtlen hatással. Déli vasút államosítási hírekre keresett, míg osztrák-magyar államvasut hanyatlott, mert Ausztriában új államosítási törvényt terveznek, mely ennek a vasútnak a beváltására kedvezőtlen lenne. Az Adria-részvények iránt élénkebb az érdeklődés, mert a magyar-amerikai új hajóstársaság közeledik a megvalósulás felé és ennél az Adria jelentékeny mértékben lesz érdekelve.

Sorsjegyek gyengébbek, különösen a Pesti hazai takarékpénztár és a Magyar jelzáloghitelbank konvertált sorsjegyei csökkentek ellenben kis sorsjegyek, valamint a régi sorajegyek szilárdak.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	677.75
Magyar hitelrészvény	812.75
Államvasut részvény	680.50
Rimamurányi	569.50

Gabonatőzsdé.

Budapest, 1906. november 1.

Az időjárás október második felében tulnyomóan száraz, nappal aránylag meleg, éjjel pedig olyannyira hűvös volt, hogy az ország egyes részeiből már erősebb fagyokat is jelentettek. Csapadék elenyésző csekély volt. A gazdaközönség az időjárással meg van elégedve, bár sok helyütt már esőre volna szükség. Az őszi mezőgazdasági munkálatokat majdnem mindenütt befejezték, az új vetés szépen zöldül és erőteljesen fejlődik.

A gabonatizlet majdnem mindvégig lanya volt. Malmaink az olcsóbb külföldi jegyzések és az erősen gyengült lisztkereslet miatt napról napra csak a legsürgősebb beszerzéseket tették, a kínálat pedig állandóan igen jó volt, miért is a gabona ára lassanként csökkent. Az egyes gabonanemitekről a következőket jelenthetjük:

Buza mindvégig lanya volt. Malmok a felszaporodott lisztkészletek, az olcsóbb külföldi jegyzések és a nagyobb készárúkinálat miatt csak a legsürgősebb beszerzéseket tették és ezért a buza csak nagyobb árengedmények árán volt értékesíthető. Összesen körülbelül 330,000 métermáza buza kelt el október második felében és az árak legutóbbi jelentésünk óta 40 fillérrel olcsóbbodtak métermázánként.

Rozs eleintén jobb kínálat és csekély kereslet mellett körülbelül 20 fillérrel olcsóbbodott, de utóbb a határidőpiacon való szállítási czélokra helyben lévő rozs jobb áron volt eladható, különben pedig 12.30—12.60 koronát fizettek minőség szerint budapesti paritásban.

Árpa eleintén gyengén volt kinalva, de utóbb növekedett a kínálat, miért is 10 fillérrel olcsóbbodott. Minőség szerint helybeli paritásban 13 koronát, erőteljes szemű áruért 13.50 koronáig is fizettek. Maláta és sörárpa iránt szintén csökkent az érdeklődés, a kínálat azonban csekély volt, értéke nem változott. Tiszavidéki áruért 14 koronát, felvidékiért 15 koronáig fizettek állomásokon.

Zab lanya, a kereslet kisebb a kínálatnál, miért is 40 fillérrel olcsóbbodott. Szin és tisztaság szerint helybeli paritásban 14.30 koronáig fizettek.

Tengeri jobb kereslet mellett 40 fillérrel drágult. Helyben kocsira rakva 13.65 koronáig fizettek. Új tengerinél azonnali szállításra 9.30, novemberi szállításra 9.80 koronáig követeltek.

A határidőpiacon eleintén nagyobb kínálat mellett vevők hiányában gyengült az irány, de később élénkült a kereslet és az árfolyamok emelkedtek, különösen rozs volt igen emelkedő, míg az októberi határidő lebonyolítása után a spekuláció főleg a zabban volt élénk emelkedő áron.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza áprilisra	7.46
Rozs áprilisra	6.56
Zab áprilisra	7.10
Tengeri májusra	5.16

Közgyűlések és mérlegek.

A Szövetkezeti központi bank r.-t. okt. 14-én tartott rendkívüli közgyűlésén alaptőkéjének 1.000.000 K-ra való felemelését egyhangúlag elhatározta. Az új részvények elhelyezése teljesen biztosítva van. — A részvényekre a befizetések felerészben e hó 25-ig és felerészben ez évi nov. 15-ig teljesítettek.

A Révai testvérek irodalmi intézet r. t. június 30-án lezárt mérlege a következő: Vagy on: Kézpénzkészlet 2339, pénzügyi követelések 111,202, értékpapírok 60,000, váltótárcza 176,871, adósok 1.678,885, átmeneti tételek 2950, árukészlet és sajtó alatt levő művek 563,304, klisékészlet 300, üzleti berendezés 45,821, összesen 2.641,675 K. — Te her: Alaptőke 800,000, tartalékalap 200,000, árubitelezők 1.496,578, fel nem vett osztalékok 140, könyvtári biztosítékok 11,800, tartalék az összes üzleti berendezések elhasználása által okozott értékcsökkenések pótlására 29,821, vagyontöbblet mint nyereség 103,335, összesen 2.641,675 K.

Az Egyesült magyarhoni üvegyárak részvénytársaság a június 30-án lezárt mérlege szerint 673,884 K bruttó-nyereséget ért el, a miből azonban a költségek levonása után csak 23,738 K a tiszta nyereség, a mit az előző évről áthozott 102,034 K veszteség csökkentésére fordítanak, mi által 78,295 K veszteség marad, a mit új számlára visznek át. A mérleg 1906. június 30-án így záródik: Vagy on: Pénztári számlák 22,621 K. 38 fill. Ingatlanok, gyári építkezések, gépek, ércz és vasminál, gyári és raktári berendezések és felszerelések 2.242,326 K. 36 fill. Adósok számla 824,003 K. 04 fill. Letét és óvadék számla 15,437 K. 76 fill. Nyers anyagok a gyártelepeken 63,374 K. 30 fill. Fakészletek számla 78,293 K. 70 fill. Gazdasági és fogyasztási számlák 23,780 K. 35 fill. Árukészletek számla 469,518 K. 69 fill. Salgó-Tarjáni részvénytársaság számla 900,000 K. Üzleteredmény számla veszteség-egyenleg 1904/5. üzletéről 102,034 K. 40 fill. Összesen 4.741,389 K. 98 fill. Te her: Részvénytőke számla 9241 K. Elsőbbségi részvénytőke számla 2.000,000 K. Tartalék számla 20,000 K. Elfogadvány számla 1.644,864 K. 64 fill. Jelzáloghitel számlák 364,310 K. 37 fill. Hitelezők számlák 679,235 K. 30 fill. Üzleteredmény számla, folyó évi nyereség: Új Antalvölgy 16,487 K. 64 fill. Fekete-Erdő 7251 K. 03 fill. Összesen 23,738 K. 67 fill. Összesen 4.741,389 K. 98 fill.

A Salgótarjáni palaezgyár részvénytársaság, mely két éve vált ki az Egyesült magyarhoni üvegyárak részvénytársaságából 900,000 K részvénytőkével, a június 30-án lezárt mérlege szerint 80,735 K nyereséget mutat ki, a miből 5%-os osztalékot fizet, 30,000 K-t az értékesítési tartalékba helyez, 4300 K-t jutalékokra fordít és 1735 K-t új számlára visz át. A mérlege a következő: Vagy on: Pénztár-számla 758 K 6 f. Gyári ingatlanok, berendezések és felszerelések 896,857 K 90 f. Új építkezések 146,445 K 52 f. Árukészletek és nyersanyagok 213,250 K 78 f. Bankkövetelések és adósok 524,129 K 83 f. Átmeneti számla 3000 K. Összesen 1.784,442 K 9 f. — Te her: Részvénytőke-számla 900,000 K. Értékesítési tartalék-számla 320,533 K 19 f. Hitelezők számla 476,451 K. Átmeneti számla 6722 K 4 f. Üzleteredmény-számla, elővitel 1905. július 1. 6832 K 65 f. Nyereség a folyó évről 73,903 K 21 f. Összesen 80,735 K 86 f. Összesen 1.784,442 K 9 f.

A Rimamurány-salgótarjáni vasmű részvénytársaság október 29-én tartotta rendes évi közgyűlését. Az igazgatóság jelentése szerint az 1905/6. üzletév tiszta nyeresége 6.773,378 korona. Az igazgatóság javasolja, hogy osztalékképpen 13 százalék, vagyis 26 korona kifizetessék és 1.060,192 korona új számlára vitessék elő. Az igazgatóság bejelentette a közgyűlésnek és elfogadásra ajánlotta, hogy a társaság 25 éves fennállása alkalmából a társaság részéről fenntartott munkárárvaház javára, valamint a tisztviselői kar javadalmazására 300,000 korona fordíttassék. A külön tartalékalap 500,000 korona, a tisztviselők nyugdíjalapja 100,000 korona és a társuladók 75,000 koronával dotáltassanak. A közgyűlés az igazgatóság javaslatához hozzájárult és megadta úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak a felmentést. A mi a lefolyt üzletévet illeti, megjegyzi az igazgatóság, hogy az év első fele az utóbbi években beállott stagnáció hatása alatt állott még, míg az üzletév második felében az üzlet határozatlan javult, hozzájárult a javuláshoz az is, hogy a politikai viszonyok megváltoztak és a gazdaság terén örvendetes javulás állott be, a mi annyiból volt hatással a társaságra is, hogy a visszatartott kereslet megszűnt és a fokozatos kelendőség kihasználható volt. Nem kis mértékben tette lehetővé a kedvező eredmény elérését az is, hogy az aczélművek központosították és beváltak azok a várakozások, a melyeket a központosítástól vártak. Az ózdi kohók munkálatai annyira előrehaladtak, hogy azokat az 1907. év befejeztével üzembe veszik. A gazdasági helyzet javulása kedvezően befolyásolta azokat a vasműveket is, a melyekkel szemben társas viszonyban áll a társaság. Így a hernádvölgyi vasipar rt. abban a kellemes helyzetben van, hogy dus javadalmazások után is 11 százalék osztalékot fizet a tavalyi 10 százalékkal szemben és minden előjel arra mutat, hogy e vállalat a jövőben is prosperitását növelni fogja. Az Unió pléh- és vasgyár 1905. évre 419,347 K tiszta nyereséget tüntet fel, a tavalyi 346,303 K-val szemben, a mely üzleti eredmény a 940,922 K veszteségből levonva, a passzívák ott még 521,575 K-t tesznek, hogy e társaságnál a szanalás kellőképpen keresztülvihető legyen, a 4.500,000 koronát kitévő részvénytőkét 2.250,000 koronára leszállították és azt a javaslatot tették, hogy új részvények kibocsátásával mód nyujtassék arra nézve, hogy az 5.996,938 K-t titevő hitelezők számlája kiegyenlítettessék. Azután az igazgatóság bejelenti a közgyűlésnek, hogy a Kaláni bánya- és kohó-részvénytársaság részvényeinek egy jelentékeny részét a társaság

megszerezte, a mely tranzakció következtében jelentékeny befolyást sikerült gyakorolni e társaság vezetésére. Ezáltal a vasipar helyzete is jobban konszolidálva lett, mert tudvalevőleg a kaláni vasművek erős versenyképességet fejtenek ki a vasipar terén. Bejelenti az igazgatóság a Kaláni bánya- és kohó-részvénytársaság üzletmenetére vonatkozólag, hogy e társaság a még 1903. évben elhatározott részvénytőke lebélyegzését keresztülvitte, a mennyiben a részvénytőkét 9 millió koronáról 3 millióra leszállította. Továbbá elhatározta a kaláni társaság igazgatósága, hogy a fennálló 4.500,000 korona adósság fedezésére elsőbbségi kötvényeket bocsát ki 6 millió korona összeg erejéig. Ez utóbbi határozatot azonban mindeddig nem vitte keresztül. Az igazgatóság annak a roménynek ad kifejezést, hogy a kaláni vasművek is képesek lesznek passzíváikat saját erejükből egymásután törleszteni, a mi részben már meg is történt.

A Mezőgazdasági ipar-részvénytársaság okt. 25-én tartotta rendes közgyűlését. Az előterjesztett mérleg szerint az 1905—1906. üzletév nyeresége, a mult évről áhozott 68,663 K-nyi maradvány hozzászámításával 632,903 K-t tesz. A kimutatott nyereség hovatordításáról a közgyűlés a következőképpen határozott: Az alaptőke 8%-a, azaz 480,000 K osztassék ki a részvényesek között. A tartalék-alap javadalmazására fordíttassék 56,423 K. Végül az igazgatóságot megillető jutalék levonása után fennmaradó 40,055 K vitessék át az 1906—1907. üzletév számlájára.

A Magyar gázüzem részvénytársaság mérlege 1906. június 30-ikával így záródik: Vagy on: Ingatlan 530,000, gépszámla 2, szabadalom 2, butor 2, építkezés 12,154, értékpapír 145,083, váltók 1399, biztosítékok 9540, bankkövetelések 330,738, pénztár 17,855, adósok 170,388, engedélyszámla 10,000, áru 127,222, összesen 1.354,387 K. — Te her: Részvénytőke 600,000, tartalék 258,774, külön tartalék 120,000, fel nem vett osztalék 5720, értékesítési 41,000, hivatalnoki segélyalap 1227, hitelezők 113,651, nyereség 214,014, összesen 1.354,387 K.

A Krassói erdő-részvénytársaság 1906. június 30-ikán lezárt mérlege a következő: Vagy on: Ingatlanok, vasutak és felszerelések 844,459, készpénz 56, váltók 11,927, állampapírok 102,998, adósok 62,641, áruk és anyagok készlete 45,551, közös erdőüzlet 1.406,153, összesen 2.473,788 K. — Te her: Részvénytőke 2.000,000, tartalék-alap 35,208, külön tartalékalap 1260, iparvasut és csatlakozó vasut törlesztési tartalék 124,866, hitelezők 173,963, eredmény számla 138,489, összesen 2.473,488 K.

A Magyar-francia cognacgyár R. Marty és társai r.-t. most teszi közzé 1906. június 30-án lezárt mérlegét, mely szerint a mult évről áhozott 120 K-val együtt 29,002 K a tiszta nyereség, miből 2400 K-t a tartaléktőkéhez csatolnak, 5%-os osztalék fejében a 400,000 K részvénytőke után 20,000 K-t fizetnek el, míg az igazgatóság jutalékára 6000 K-t szánnak és az így fennmaradó 602 K-t új számlára viszik át. A mérleg a következő: Vagy on: Ingatlanok 62,000. Üzlet és védjegy vételár 140,000. Dephanis védjegy vételár 40,000. Gyári felszerelés 129,478. Irodai felszerelés 1270. Ló- és kocsialomány 3965. Pénztárkészlet 5574. Váltók 3421. Áruadósok 204,869. Árukészlet 492,964. Értékpapírok 92,392. Összesen 1.175,936 korona. — Te her: Részvénytőke 400,000. Hitelezők 527,659. Elfogadványok 173,610. Értékesítési tartalék 36,064. Adótartalék 8000. Tartalék 1600. Nyereség 29,002. Összesen 1.175,936 korona.

A Hernádvölgyi vasipar r.-t. október 29-én tartotta rendes közgyűlését. Az igazgatóság jelentésének ismertetése után a közgyűlés elfogadta a nyereség és veszteségszámlák és a mérleg felosztására vonatkozó indítványát, mely szerint a 2.115,201 K tiszta nyereségből az alapszabály értelmében meghatározott 5 százalékos osztalékon felül még 3 százalék pótosztalék fizetessék ki részvényenként és 166,255 K új számlára vitessék elő. A Hernádvölgyi vasipar tavalyi termelése felülmúlja az azelőtti üzletév termelését. Az igazgatóság jelentés beszámol a társaság pénzügyi helyzetéről és bejelenti, hogy a pénzügyi konszolidáció terén ismét javulás állott be. Az eladási viszonyok a mult év első felében az utóbbi évek kedvezőtlen konjunkturák hatása alatt állott, azonban a második félévben kifejezre jutott a gazdasági viszonyok javulása, a mi a vas iránt való keresletet fokozta. Azután megadta a közgyűlés úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak a felmentést.

Az Eszék-djakovár-vrpoljei h. é. vasut r.-t. okt. 15-én tartotta alakuló közgyűlését. A részvénytársaság alaptőkéje 4.587,800 K-ban lett megállapítva, melynek beszerzése céljából 6784 törzsrészvényt és 16,154, mindkettő 200 K-ról szóló elsőbbségi részvényt bocsátanak ki. A közgyűlés a részvénytársaság megalakulását kimondta és egyuttal határozatot hozott, hogy a vinkovec-zupanje-száva-parti h. é. vasut r. t.-gal fuzionál, továbbá hogy az eszék-vinkoveci, djakovár-nasici, nasice-dolnji-miholjaci és harkány-villányi vonalakra vonatkozó előmunkálati engedélyeket és jogokat elvállalja, illetve megszerzi.

Az Orosháza-szentcsongrádi h. é. vasut részvénytársaság m. hó 17-én tartotta alakuló közgyűlését. A társaságnak Török Emil vállalkozó a teljesen kiépített és felszerelt vasutat adja át teljes és korlátlan tulajdonába. E természetbeni betét értéke az engedélyokiratban megállapított építési tőkével egyezőleg 3.884,000 K-ból, levonva a tartalékalap számára beszámított 70,000 K-t, 3.814,000 K-ban állapított meg, minek fejében az alapító megkapja a 6797, egyenkint 200 K-ról és előmutatóra szóló törzsrészvényt, illetve az ezek ellenében befolyt készpénz-hozzájárulásokat és a 78% árfolyam alapján kibocsátott 15,734, egyenkint 200 K-ról s előmutatóra szóló elsőbbségi részvényt.

Biztosítás.

Az amerikai biztosító társaságok és a magyar biztosítottak.

A newyorki kötvénytulajdonosok nemzetközi bizottságának albizottsága ezim miatt gróf Szápáry Pál elnök, továbbá Hatvany-Deutsch Károly, dr. Pekár Imre és Székely Ferencz aláírással felhívást bocsátottak ki a Mutual és Newyork életbiztosító társaságok kötvénytulajdonosaihoz, melyben a két amerikai életbiztosító társaság biztosított feleit, illetve kötvénytulajdonosait értesítik arról a köztudomású tényről, hogy a két társaság ügyvitelénél oly nagyarányú visszaélések történtek, hogy Newyork állam kormányzósága a botrányos állapotok orvoslására kénytelen volt egy állami bizottságot kiküldeni. A bizottság 2000 nyomtatott oldalra terjedő jelentésben számolt be arról, miképen fordított a két társaság jogtalan s meg nem engedett célokra milliókat és a jelentés nyomán Newyork állam törvényhozása a kötvénytulajdonosok érdekeinek s a biztosító társaságok helyes üzletvezetésének megvédése érdekében az év tavaszán meghozta az ugynevezett Gordon-törvényeket. A törvények rendelkezéseinek egyik legfontosabbika a kötvénytulajdonosok, mint szövetségi tagok alkotmányos jogainak megvédelmezése olyképen, hogy azok a jövőben kijátszhatók ne legyenek. Különösen pedig biztosítják ezek a törvények a kötvénytulajdonosok jogát, hogy évről évre a társaságok vezető tisztségviselői, illetve igazgatóságának választásába szavazatok útján legközvetlenebbül befolyhassanak. A mint a kötvénytulajdonosok jogai ilyképen törvényileg biztosítottak, a legközelebbi igazgatósági választások független irányítása céljából azonnal megalakult Newyorkban az üzletvilág és közélet legelőkelőbb embereinek részvételével a „Kötvénytulajdonosok nemzetközi bizottsága”. A bizottság céljával tüzte ki, hogy mind a Mutual, mind a Newyork életbiztosító-társaság összesen 1.500.000 kötvénytulajdonosának érdekeit a megtartandó igazgatósági választáson minden irányban képviselje és oda hasson, hogy a társaságok igazgatóságába olyan, minden irányban független egyének választassanak be, a kiknek jelleme és állása feltétlen biztosítékot nyújt, hogy a társaságok ügyvezetésében a jövőben semmiféle szabálytalanság többé elő nem fordulhat. A bizottság az Egyesült-Államok üzletvilága és közlete legelőkelőbb embereinek sorából gondos mérlegelés alapján összeállította a 36 egyén jegyzékét, a kiket a Mutual és 24 egyén jegyzékét, a kiket a Newyork igazgatóságába még ebben az évben megtartandó választásokra jelölt. A jelöltek ellen természetesen a legközvetlenebbül érdekelt két biztosító intézet is, bár burkolt alakban, ellenjelölteket állít és a magyarországi kötvénytulajdonosokat a napokban el fogják árasztani szavazólappal. A magyarországi albizottság részletes utbaigazítást küld az összes magyarországi kötvénytulajdonosoknak, közölve velük az igazi jelöltek névsorát és a szavazás módját.

Az Assicurazioni Generali november 5-én tartja rendkívüli közgyűlést, melyen az igazgatóság az alaptörvények már jelzett fel-emelését fogja javasolni. Ezenkívül a rendkívüli közgyűlésen az életbiztosítási üzem kibővítését is javasolni fogja az igazgatóság. Ugyanis a társaság a rokkantsági és nyugdíjbiztosítást is be akarja vonni üzletkörébe.

Egy külföldi biztosító társaság felszámolása. A rajnavesztfáliai Lloyd biztosító részvénytársaság legutóbb magyarországi vezérképviselőségének feloszlását és felszámolását határozta el. Felhivatnak tehát mindazok, a kiknek a részvénytársaság ellen bármilyen követelésük van, hogy azt a társaság igazgatóságánál (Budapest, Hold-utca 6) jelentsék be, illetve 6 hónapon belül érvényesítsék.

Vegyes közlemények.

A Ganz és társa vasöntő- és gépgyár részvénytársaság igazgatóságának legutóbbi ülésén elhatározták, hogy az időközben megüresedett két felügyelőbizottsági állást a november 27-én megtartandó rendkívüli közgyűlésen pótválasztás útján fogják betölteni. Egyidejűleg, foganatosítandó a legutolsó rendes közgyűlésen kifejezésre jutott azt a kezdeményezést, hogy a cég osztrák fiókja önálló részvénytársasággá alakíttassék át, az igazgatóság megfelelő javaslatot fog a közgyűlés elé terjeszteni, valamint a társulat kocsigyárának kibővítésére szolgáló Schwarz A.-féle lakatosgyár megvételéhez való hozzájárulást is kikéri. A Ganz-féle részvénytársaságból legutóbb kihalították a villamosági osztályt, melyből nyolcz millió korona alaptőkével külön részvénytársaságot alapítottak. A Ganz-gyárnak Ausztriában is van gyártelepe, a leobersdorfi, melyből most szintén külön részvénytársaságot fognak alapítani. Ennek a vállalatnak három és fél millió korona lesz a részvénytőkéje, melynek nagyobb részét a Ganz-gyár, kisebbik részét pedig a Hitelbank, az Osztrák hitelintézet és az Osztrák földhitelintézet veszik át.

Állami hitelműveletek. A mint már lapunk múlt számában említettük, a pénzügyminiszter az állami beruházásokra kölcsönműveletet tervez, a mit 277 millióval irányoz elő a pénzügyminiszter és ennek kamataira 974.000 K többlet benne is van a költségvetésben. Magát a kölcsön kibocsátását a pénzügyminiszter arra az időre halasztja, ha majd megfelelő árfolyamot érhet el, mely nemcsak az állam hitelének megfelel, hanem a melynél a kölcsön a különböző piacokon biztosan és állandóan helyezhető el, hogy a visszaözléstől ne kelljen tartani. Noha a pénzügyminiszter ezt a pénzpiac mai viszonyai mellett sem tartja kizártnak, mégis e hitelművelettel jelenleg még nem szándékozik élni, mert nincs okunk a sietésre, de ha a feltételek beállanak, nincs jogunk a késlekedésre. E szerint tehát az állami hitelműveletek ma nem aktuálisak, de a mint a pénzügyviszonyok javulni fognak, nem

késik a kibocsátás s ennél mindenestre számottevő dolog az, hogy Ausztriának nincs szüksége kölcsönre, tehát nem fog nekünk versenyt okozni, a mi mindenestre hozzájárul ahhoz, hogy kölcsönünk előbb és jobban legyen elhelyezhető, mintha Ausztria is tervezne nagyobb hitelműveletet.

Új szelvényívek. A Rimamurány-salgótarjáni vasmű-részvénytársaság részvényeinek új szelvényei a megfelelő szelvényutalványok ellenében folyó évi november hó 2-ától kezdve adatnak ki. A szelvényutalványok benyújthatók: Budapesten a Mercur bank és váltóüzlet részvénytársaságnál, IV., Váci-utca 37. Az ezen célra szolgáló űrlapok a benyújtási helyen kaphatók. A szelvényutalványok számait a számszámjegyzéken feltétlenül és pontosan számtani sorrendben kell felsorolni. A benyújtott szelvényutalványokról ideiglenes elismervények adatnak ki, melyeken az új szelvényívek át-vételének időpontja fel lesz tüntetve.

Tőkefelvétel. A Kőbányai takarékpénztár igazgatósága elhatározta, hogy 500.000 koronás alaptőkéjét 1.000.000 koronára emeli fel, és pedig úgy, hogy minden régi részvény után egy új részvényt adnak ki, 212 korona kibocsátási árban.

Új alapítások. Egyszerre két új vállalatra is gyűjtenek részvény-alapításokat, de vajmi kevés kilátás van arra, hogy az ily alapítás sikerüljön is. Ez új alapítások egyike volna a „Pénzügyi, irodai felszerelések műintézeti r. t.” című vállalat. Ezt a vállalatot 500.000 K alaptőkével akarják megalapítani s célja volna a vállalatnak „pénzügyi-irodai felszerelések számára — mai követelményeknek megfelelő — egyöntetű vezetésre alkalmas üzleti könyvek s minden modern nyomtatvány készítésére, irodai felszerelések előállítására, egybegyűjtésére megfelelő műintézet, nyomda felállítása, műhelyek, gyárak, raktárak szervezése”. Ezután meg a Budapesten alapítandó „Magyar festékgyár r. t.” részvényeire jelentek meg részvényjegyzési felhívások. E szerint ez a vállalat 1 millió K-val alakulna meg, ha ugyan össze tudják hozni ily módon azt a tőkét, a mi azonban alig tételezhető fel, bármily jó legyen is az a szabadalmazott eljárás, melylyel az új vállalat a festéket akarja csinálni. Ez alapítás mögött egyébként egy új kis pénzügyintézet áll, mely még be sincs jegyezve.

A m. kir. kamatozó pénztári jegyek 1903. szeptember havi forgalmáról közzétett pénzügyminiszteri kimutatás szerint szeptember hónapban 400.000 K-nyi 4 1/2%-os kincstári jegy járt le, melyek helyébe 4%-os bocsátatott ki, úgy hogy szeptember hó végével már csak 500.000 K-nyi 4 1/2%-os és 25.500.000 K-nyi 4%-os kincstári jegy volt forgalomban.

Bányavállalatok üzemközössége. Három kisebb máramarosi bányavállalat, melyek eddig is egy kézben voltak, egyesítik üzemüket. Ezek a Gyertyánligeti higanybányaművek, a Máramarosi bányavállalat és a Borkuti vasércművek r.-t. Mind a három részvénytársaság az üzletkezelés egyesítése tárgyában november 5-én rendkívüli közgyűlést tart, a melyen egyúttal az igazgatóságokat is kiegészítik.

Az Osztrák-magyar bank 29. rendes évi ülése a jövő évi február hónapban lesz. A szavazatra jogosult részvényesek, a kik a közgyűlésnek tagjaként megjelenni kívánnak, legkésőbb november hónap 30-áig husz, saját nevékre szóló és az év júliusa előtt keletkezett részvényét, a szelvényívekkel együtt, a budapesti főintézetnél, vagy a bécsi főintézet letéti osztályánál, vagy valamely fiókintézetnél deponálják. Azok a részvényesek, a kik részvényeiket a banknál ebből a célból már előbb letétbe helyezték, külön bejelentés nélkül a közgyűlés tagjai. Az ülés napirendjét, helyét és óráját a közgyűlés tagjaival kellő időben fogják közölni.

Egy magyar iparvállalat fuziója egy osztrák vállalattal. A Triestben székelő „K. K. priv. Baumwollspinnerei und Weberei zu Laibach” több osztrák pamut-iparossal együtt tárgyalásokat folytat az az újpesti Magyar pamutipar r.-t. részvényeinek megszerzésére. A laibachi gyár és csoportja a Magyar pamutipar részvénytársaság részvénytőkéjét fel akarja emelni, a gyárat reorganizálni és nagyobbitani. A laibachi gyárnak ugyanis egyedül Magyarországon vannak a vevői és a tranzakciónak az a célja, hogy ezt az egész termelését ide helyezze át. A Magyar pamut-ipar részvénytársaság 1882-ben alakult 2 millió K alaptőkével, legutóbbi mérlege szerint a lefolyt üzletévben mindössze csak 2560 K volt a nyeresége, tehát osztalékot nem fizetett. Általában ez a vállalat csak kivételesen fizethetett osztalékot, de 4%-nál sohasem többet, noha gyártelepe jól van berendezve s az elmúlt üzletévben is volt 721.009 K bruttó-jövedelme, a mit azonban a költségek, de különösen a kamatok emésztettek fel, minthogy a vállalatnak 1.626.308 K adóssága van. A laibachi vállalatnak ugyan csak 600.000 K az alaptőkéje, de már 1862 óta áll fenn és az utóbbi években 12% osztalékot fizetett és 1000 frt névértékű részvényeinek árfolyama 3000—3300 K.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előzetűt, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

„Belvárosi takarékpénztár.” A mint a lapokban talán olvasta, a Belvárosi takarékpénztár a Koronaherceg-utca és Kigytér sarkán lévő Teleky-féle ügynevezett párisi házat harmadfél millió koronáért vásárolta meg. Ez egy régi ház, melyet le kell bontani és tényleg a Belvárosi takarékpénztárnak az a szándéka, hogy e telekre

a saját céljainak megfelelő palotát építsen. Ennek a palotának az építése legalább két millióba kerül, úgy hogy az intézet mintegy 4 $\frac{1}{2}$ millió koronát kötné le, a mi közel fele a tíz milliárdnyi részvénytőkének. Az pedig bizonyos, hogy nem egészséges állapot az, a mikor egy intézet részvénytőkének 45%-át házba fekteti és így teljesen immobilizálja. Azt beszélnek ugyan, hogy a Belvárosi takarékpénztár, mely csak az imént emelte fel tőkéjét 7 $\frac{1}{2}$ millióról 10 millióra, ismét tőkeszaporításra gondol, a mi azonban bizonyára nehézségekkel jár egy oly intézetnél, melynek oly szűk az érdekköre. Ezért nagyon megfontolandó, hogy célszerű-e ezeket a részvényeket megtartani? Azt hisszük, hogy igen helyesen cselekszik, ha Belvárosi részvényeit eladja és helyette Leszámitoló részvényeket vásárol.

A. B. C. Nem huzattak.

„Kölcson.” Mi már több ízben utaltunk arra, hogy a magyar szénbányáknak üzletmenete rendkívül kedvező és alig képesek annyit termelni, mint a mennyit eladni tudnának. Hogy a Magyar általános kőszénbánya-társulat részvényei mégis gyengültek, ennek különleges oka van. Ugyanis ennek a vállalatnak egyik fő részvényese Laurans párisi tőkepenész, az év elején meghalt és attól tartottak, hogy a hagyatékában lévő igen nagy mennyiségű részvények most eladásra kerülnek. A mint azonban értesülünk, Laurans hagyatékából származó Magyar általános kőszénbánya-részvények egy párisi csoport kezébe jutott, mely épenséggel nem szándékozik ezeket eladni. Másrészt meg a társulat tatai kőbányái rendkívül jól fejlődnek, a termelést a legnagyobb mértékben fokozták és a termelt szénen igen jó áron tudják azonnal értékesíteni. A brikettgyártást abbahagyták, mert nem volt elég jövedelmező és a porszenet amúgy is igen jól tudják értékesíteni, minthogy a téglagyárak csakis porszenet használnak. Így tehát alapos kilátás van arra, hogy ez a vállalat a tavalyinál is nagyobb osztalékot fizet, miért is a részvények vásárlását ajánljuk.

P. I. Milyen Corvina vállalatról van szó? Másik kérdező két vállalat részvényei teljesen értéktelenek.

„Déli vasut.” Az osztrák képviselőház a héten fejezte be a Ferdinand északi vasut államosítására vonatkozó törvényjavaslat tárgyalását és ez alkalommal határozatot is hoztak egy államosítási törvény hozatalára és különösen a Déli vasut államosítását sürgették. Ezzel kapcsolatban sokat beszélnek a Déli vasut magyar vonalainak államosításáról is. Erről egy előkelő németországi lap azt írja, hogy a Déli vasut magyar vonalainak államosításával, mely vonalak az ország legtermékenyebb vidékein húzódnak át, Magyarország kivételének Ausztriába, Tiroba, Délnémetországba és Svájcba egyenes utat nyerne és ha Zágráb és Fiume közt kettős vágányt helyeznének el, a várható forgalom még nagyobb lenne. A cikk kiszámítása szerint Magyarország kiviteli forgalmának 36,7%-át a Déli vasut államosítandó vonalai vennék át és ez oly magas kvóta, a mely a megváltás költségeit hamar visszatértené. A kérdéses államosítás Magyarországra nézve Ausztriába, Délnémetországba és egyéb közép-európai államokba irányuló kivitele szempontjából bir fontossággal, míg Ausztriára nézve a tranzakciónak csak belpolitikai jelentősége van. Noha itt egyelőre csak egy nagy német lapnak a véleményéről van szó, de ez a vélemény oly meggyőző, hogy valószínűleg rövidesen az illetékes tényezők is foglalkoznak vele. Ez bizonyára nagy lendületet ad majd a Déli vasut részvényeinek is. Ha ily részvényeket vásárolni óhajt, forduljon a Mercurbankhoz (Váci-utca 37).

B. K. Veszprém. Ajánljuk önnek a Magyar fém- és lámpaárugyár részvényeit. Ennek a társaságnak ugyanis egy rendkívül sikerült vasuti lámpára van szabadalma és a társaság nemcsak belföldi, hanem francia vasutaktól is kapott nagy megrendeléseket ily vasuti lámpák szállítására, minek következtében abban a helyzetben lesz a társaság, hogy a folyó üzletre valamivel nagyobb osztalékot fizethet, mint a mennyit tavalyra fizetett.

A. B. Tolna. Nem huzattak.

Hű olvasó. Bizony abban igaza van, hogy a várt javulás, melyhez a gazdasági előfeltételek kétségtelenül megvannak, még nem következett. Bármily sajnálatos dolog is ez, ebbe bele kell törődni, de azért egyáltalán nem szabad feladni a reményt arra, hogy minden még rövidesen jóra fordul. Az ugyanis kétségtelen, hogy aggodalomra semmi ok sincs és mindaz, a mi a tőzsdéi depressziót előidézi, csak átmeneti jellegű. Első sorban vonatkozik ez a pénzpiacra, mely tagadhatatlanul abnormis, de nem szabad figyelmen kívül hagyni azt, hogy a pénzviszonyoknak ezt a nagy abnormitását a gazdasági fellendülés idézte elő. Igaz, hogy Amerikában, a honnét oly rendkívül nagy a pénzkéréslet, a spekuláció is kolosszális, azonban ennek az óriási spekulációnak is megvan az alapja abban a gigászi fellendülésben, a mely most Amerikában tapasztalható. Egyébként november elsejével a pénzpiac elérkezett ahhoz a ponthoz, melynél már a fokozatos enyhülés várható. Hiszen az a körülmény, hogy az osztrák-magyar bank főtanácsa egyhangulag elhatározta, hogy a bankkamatlábát változatlanul 4 $\frac{1}{2}$ %-on hagyja, a mikor Berlinben és Londonban 6% a bankkamatláb, már a mellett bizonyít, hogy a viszonyok nekünk nem kedvezőtlenek. Az utóbbi időben volt egy kis felhő is a politikai látóhatáron, a sok sztrájk is hátrányos hatással volt, de ismételjük, hogy aggodalomra semmi irányban sincs ok. Mint hű és régi olvasónk tudhatja, hogy mi kellő időben figyelmeztetjük olvasóinkat, ha valami veszedelmet érzünk, vagy látszik, de most nemcsak nem osztjuk a félelmet, hanem bizva bizunk abban, hogy az általában tapasztalható kedvező gazdasági viszonyok rövidesen a tőzsdén is éreztetik hatásukat.

M. E. A 3%-os magyar jelzálog-sorsjegyek szelvényei 6 év múlva évülnek el.

„Leszámitoló.” A budapesti bankok között az utóbbi időben legnagyobb élénkségét a Magyar leszámitoló és pénzváltóbank fejt ki és kétségtelen, hogy a második félév eredményei jelentékenyen meghaladják majd az első félév hozamát, mely pedig tudvalevőleg igen kielégítő volt. Ugy tudjuk, hogy a Magyar leszámitoló és pénzváltóbank most egy igen jelentékeny üzletre készül, mely a vállalatra nézve felette kedvező lesz. Ma még nem mondhatunk semmi közelebbit sem erre az üzletre vonatkozólag, de reméljük, hogy ha ez az újabb nagyszabású vállalkozása a leszámitoló banknak nyilvánosságra jut, ennek rendkívül kedvező hatása lesz a bank részvényeinek árfolyamára, miért is a leszámitoló bank részvényei okvetlenül vásárolhatók.

J. S. Görgény. Osztálysorsjegye nem huzattak.

„Villamos sztrájk.” A villamos vasutak alkalmazottainak sztrájkja kétségtelenül roppant káros hatással van mindkét vállalatra, a mi bizonyára felemészti az eddigi bevételi többleteket. Ugyanis a közúti vasutnál szeptember 30-ig 900,081 koronával, a villamos városi vasutnál pedig ugyanazon idő alatt 584,414 koronával volt nagyobb a bevétel, mint tavaly ugyanazon idő alatt és bár a nagyobb bevétellel szemben a kiadások is növekedtek, mégis magasabb osztaléka volt az idén kilátás, a mit a sztrájk teljesen megsemmisített. Eltekintve attól, hogy sztrájk alatt majd semmi bevétel sem volt, a munkásmozgalmak maguk óriási költséget és kárt okoztak, a mihez most még az is járul, hogy a munkaidőt meg kell rövidíteni és a béreket felemelni, a mi óriási hanyatlást okozza a jövedelmezőségnek, a mi csak évek múlva térül meg. Tehát nemcsak az idén marad el a várt osztalékjavítás, hanem a jövő év még rosszabb lesz, mert az idén legalább majdnem tíz hónapig változatlan volt a helyzet, de élénkebb a forgalom. Ily körülmények között érthető, hogy a két villamos vasut részvényei hanyatlottak. Mielőtt azonban az iránt nyilatkozhatnánk, hogy minők lehetnek a részvényesek kilátásai, ismernünk kellene az engedmények mértékét és a fizetésjavításokat. Azt mindenesetre figyelembe veheti, hogy minden órányi megrövidítése a munkaidőnek ezeket jelent a társaságra nézve, ugyszintén minden korona fizetésemelés sok ezer korona többletet tesz ki a társulatok részéről. Ezért attól tartunk, hogy a két villamos vasut részvényei még tovább fognak hanyatlani.

Könyvelő. Belvárosi takarékpénztár.

„Magyar értékek.” Nekünk is van tudomásunk arról, hogy a bécsi tőzsdén ez alatt a jelszó alatt élénk mozgalom indult meg bizonyos magyar értékeknek a favorizálására. Ez azonban régi gyakorlat és az ily jelszavakkal szemben rendkívül óvatossá kell lenni. Az alatt a „magyar értékek” jelszó alatt jobbra olyan értékeket kínálnak, a melyek itthon egyáltalán nem adhatók el. Így legutóbb is egy bécsi bank, megmondhatjuk a nevét is, az osztrák Ländlerbank, a Magyar kereskedelmi részvény-társaság legutóbbi tőkeszaporításából fennmaradt 3000 drb. ily részvényt vett át, melyeket most a bécsi tőzsdén való kertiölével akar ismét Magyarországra visszacsempészni. Ezért csinál ezeknek a részvényeknek Bécsben propagandát, abból a szempontból kiindulva, hogy a magyar közönség szívesebben veszi majd ezeket a részvényeket, ha azt hitetik el vele, hogy a bécsi tőzsdén nagy az érdeklődés és a vételkedv e részvények iránt. A Magyar kereskedelmi részvény-társaság részvényeinek vásárlását azonban nem ajánljuk, minthogy ez a vállalat oly rohamosan és oly rövid idő alatt szaporította tőkéjét több mint háromszorosára az eredeti tőkének, hogy a részvények túlnyomó része nincs még elhelyezve, hanem a piacon lebeg. Azonkívül az üzletei sem fejlődtek oly rohamosan, mint a tőkeszaporítás, miért is uagy visszaesés várható. Ez a két ok inkább a mellett szól, hogy a Magyar kereskedelmi részvény-társaság részvényeit most adni kell és semmi esetre sem venni.

F. J. Kecskemét. Nem huzattak.

G. M. Arad. Az állampénzügyi helyzet felette kedvező, a mint ez az 1907. évi költségvetésből és a pénzügyi expozéból kitűnik. A járadékok árnyatlásának tehát egészen más az oka. Első sorban a pénzpiac helyzete. Ugyanis ma Németországban és Angliában 6% a bankkamatláb és a német meg angol tőkés otthon sokkal jobban kamatoztathatja a pénzt, semhogy 4%-os magyar járadékot, vagy 3%-os Vaskapu-kölcsönt vegyen. Sőt az is előfordul, hogy különösen Németországban eladják a külföldi, tehát a magyar járadékokat és zálogleveleket is, csak hogy pénzhez jussanak. Ezek az eladott járadékok és záloglevelek ottani vevők hiányában haza szivárognak, hol akadnak ugyan vevőkre, de azért ezek az eladások nyomják az árfolyamokat. A legegyszerűbb dolog tehát most a járadék- és záloglevél-vásárlás, minthogy most ezek roppant olcsók. Az pedig valószínű, hogy a pénzdrágaság november elsejével átlépte az ugynevezett kulmináló pontot és most már fokozatos enyhülés várható a pénzpiacra, a mi a járadék-árfolyamok emelkedését vonja maga után. Spekulációra is észszerű most járadékot vásárolni, mert bár drága a pénz, de a magyar járadékok 4 $\frac{1}{4}$ %-ot hoznak is, úgy hogy a spekuláció felette olcsó, tehát a kockázat igen csekély. Ez iránt egyébként fíradjon be alkalmilag — de minél előbb — a Mercurbankba (Váci-utca 37), hol szóval megkapja a legrészletesebb felvilágosítást.

S. S. Budapest. Nem huzattak.

Felölös szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

Erzsébet királyné Sanatorium-sorsjegyek.

Königin Elisabeth-Sanatorium-Lose.

7. sorsolás 1906. november 1-én.

Sorozat	Szám	Nyerem.	Sorozat	Szám	Nyerem.	Sorozat	Szám	Nyerem.
243	98	50	1263	40	100	3961	3	50
326	3	100	1290	20	50	4295	5	100
355	63	100	1611	42	1000	4155	56	50
511	84	30000	2009	20	50	4543	22	50
584	44	50	2071	90	50	4587	22	500
812	97	50	3440	48	50	4885	1	3000
1058	43	500	3545	12	100			

A fenti kisorsolt sorsjegyek 1907. február 1-től kezdve teljes összegükben fizetettnek ki.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

Sorozat	Szám	Nyerem.	Sorozat	Szám	Nyerem.	Sorozat	Szám	Nyerem.
161	57	100	1338	43	50	2726	49	50
342	73	50	1393	57	100	2962	30	50
418	65	500	1393	68	50	3472	51	100
483	85	50	1657	74	3000	4015	16	100
593	98	50	1679	44	50	4354	61	100
807	8	500	1867	75	50	4729	45	500
882	71	50	2445	11	50	5221	35	50
932	2	50	2673	61	50	5994	26	50

1860. évi osztrák államsorsjegyek.

1860er k. u. k. Staats-Lotterie-Anleihe.

93. nyereményhúzás 1906. november 2-án Bécsben.

A „Mercur“ magántúviratna.

1906. augusztus 1-én kihúzott a következő 200 sorozat:

130	303	345	424	427	434	438	501	526	574	576	608	703	827	979
1099	1277	1287	1293	1298	1357	1580	1877	1938	2028	2292	2309			
2326	2416	2424	2428	2430	2535	2608	2706	2901	2910	2954	2958			
3079	3113	3152	3202	3215	3287	3312	3422	3455	3480	3503	3636			
3677	3710	3717	3795	3884	3892	3903	3934	3951	4009	4018	4052			
4098	4123	4267	4401	4410	4568	4574	4600	4604	4616	4659	4678			
4777	4885	4998	5062	5085	5261	5354	5360	5390	5487	5594	5625			
5628	5787	5869	5902	5984	6046	6120	6238	6248	6284	6286	6291			
6335	6358	6372	6422	6620	6652	6692	6750	6825	7039	7047	7063			
7109	7116	7197	7272	7314	7330	7342	7360	7396	7523	7543	7629			
7709	7764	7783	7816	7959	8038	8097	8214	8250	8256	8263	8283			
8304	8562	8673	8964	9009	9197	9294	9337	9418	9439	9475	9523			
9625	9850	9924	9944	9959	9997	10044	10182	10265	10290	10353				
10417	10557	10637	10739	10746	10764	10779	10896	10896	10909	10930				
11015	11018	11026	11252	11396	11538	11592	11613	11650	11704					
11782	11849	11928	12148	12232	12347	12465	12551	12793	12874					
12882	13126	13157	13200	13508	13674	13752	13804	13846	13908					
13993	14090	14295	14372	14402	14445	14469	14561	14672	14709					
14750	14853	14907	14943	15193	15236	15260	15274	15303	15340					
15435	15490	15524	15558	15695	15886	15939	16130	16221	16250					
16259	16273	16387	16556	16632	16645	16689	16824	16873	16910					
16916	16995	17008	17092	17127	17164	17213	17265	17342	17428					
17471	17537	17579	17762	17781	17875	17909	17922	18007	18036					
18102	18198	18307	18427	18428	18483	18494	18516	18548	18549					
18620	18840	18841	18882	18946	18983	19040	19153	19191	19279					
19364	19425	19471	19572	19585	19649	19663	19682	19709	19725					

Ezek közül nyernek:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
1298	2	10000	6046	13	2000	15236	16	2000
1357	3	20000	6335	8	2000	15303	17	2000
2424	12	2000	8250	8	10000	16632	4	2000
3215	6	2000	8673	6	2000	16645	10	100000
3934	17	2000	9009	1	2000	16645	18	10000
4009	6	2000	9625	8	20000	16916	18	10000
4018	16	10000	9944	12	2000	16995	11	2000
4098	9	10000	10265	15	10000	17579	16	2000
4267	12	600000	11018	7	2000	17762	7	2000
4568	11	2000	11782	16	2000	17875	3	10000
4574	9	10000	11849	7	2000	17909	8	2000
4600	8	2000	12874	2	2000	18549	14	2000
4659	19	10000	13126	16	50000	18620	10	2000
5354	10	2000	14469	16	10000	18946	6	2000
5354	19	10000	14561	17	10000	19153	17	2000
5984	6	2000	15236	7	10000	19922	3	2000
6046	5	2000	15236	12	10000			

Egyenkint (500 ft n. é.) 1200 koronát nyernek a fenti sorozatokban foglalt sorsjegyek, melyek a nyereményhúzásban elő nem fordulnak.

A nyeremények kifizetése 1907. február 1-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény korona	20%levonás	Tiszta nyer. korona	Nyeremény korona	20%levonás	Tiszta nyer. korona
60000	119800	480200	10000	1800	8200
10000	19800	80200	2000	200	1800
5000	9800	40200	1200	40	1160
2000	3800	16200			

A korábbi sorsolásokban kisorsolt következő sorozatok nem váltattak be teljesen:

4	31	32	35	36	54	56	63	80	93	100	108	113	120	123	129	136	140	164	166
172	174	177	179	195	208	216	220	223	253	260	268	276	277	280	304	308	312	313	
317	332	353	354	359	361	366	372	388	393	398	400	412	413	420	436	439	446	447	
453	460	474	475	484	492	500	508	516	545	553	556	560	568	584	587	618	620	628	
637	638	640	644	660	662	664	683	684	701	715	718	721	736	739	740	741	746	758	
771	772	773	776	781	782	783	785	790	826	828	832	834	846	848	896	897	901	914	
931	932	936	941	942	955	963	972	990	991	992	1001	016	024	034	044	059	072		
074	081	085	088	092	095	102	114	115	116	120	130	132	136	138	144	149	157	159	
166	177	184	189	203	216	220	228	252	254	269	271	275	300	313	344	348	352	356	
362	376	382	384	388	396	407	420	423	443	464	472	481	506	520	527	534	536	537	
543	558	570	587	590	592	596	597	601	604	608	616	624	637	644	660	665	667	676	
683	688	703	716	719	720	736	740	747	755	760	780	786	794	795	800	808	809	810	
828	839	810	844	847	848	860	864	865	866	884	888	889	891	901	904	907	909		
912	920	943	948	955	956	984	990	999	2013	036	052	056	058	066	069	077	087		
092	093	095	096	105	117	120	126	131	132	140	142	148	151	157	164	165	168	184	
187	183	196	200	204	205	216	222	249	268	271	274	283	296	308	328	344	362	364	
367	363	382	384	388	396	400	404	408	423	444	446	447	448	451	460	463	469	471	
472	473	484	487	491	493	495	498	548	552	553	565	573	600	611	614	625	628	637	
644	656	664	665	668	676	702	712	716	721	724	728	732	751	756	761	764	772	775	
780	792	798	800	804	810	811	812	820	816	858	866	868	871	879	880	888	898	916	
920	922	924	932	936	955	956	963	984	985	996	997	3004	005	016	020	056	076		
080	097	108	116	136	156	158	174	182	191	193	200	212	225	240	244	246			

544 552 568 580 587 588 594 596 597 604 620 632 638 644 658 662 676 677 680
 633 716 720 723 724 753 756 760 764 770 772 775 788 795 808 820 844 849 850
 862 868 872 876 884 900 944 952 960 968 976 977 988 995
15000 008 020 024 041 056 066 068 081 086 098 100 104 105 114 115 118
 120 140 144 149 151 159 162 164 172 179 185 196 202 204 205 220 224 225 230
 232 240 247 252 258 264 268 278 280 282 286 288 304 310 312 324 331 336 344
 347 355 360 368 373 376 381 382 385 388 389 401 416 424 428 436 449 459 474
 525 534 536 544 545 547 552 554 560 568 574 585 592 600 603 620 622 623 625
 623 627 671 677 678 683 687 688 693 696 700 705 731 732 739 752 758 759 760
 764 769 771 772 777 782 784 802 809 812 836 839 845 874 881 883 884 888 901
 904 905 907 920 936 940 941 944 952 961 968 969 971 984 986 996 **16000** 008 019
 028 032 044 048 050 052 067 074 076 081 085 104 115 116 119 120 122 124 131
 136 140 141 152 170 176 195 199 203 205 220 225 233 236 238 239 240 244 248
 249 252 254 260 264 272 296 312 314 316 324 328 336 352 360 364 368 382 380
 392 401 407 408 411 419 420 426 428 449 452 458 477 482 485 498 511 517 532
 536 541 560 564 568 570 572 577 587 595 598 618 624 630 644 660 664 668 676
 680 699 701 704 720 725 731 733 735 750 756 768 769 774 776 784 828 840 855
 870 879 893 902 904 908 924 928 940 954 956 984 988 999 **17000** 016 019 020
 021 037 041 057 073 077 079 118 120 124 137 145 152 154 176 183 204 211 212
 220 240 244 245 246 247 260 268 284 296 302 316 321 327 328 332 340 348 381
 405 408 420 425 426 430 438 439 440 442 451 452 456 468 472 476 483 492 500
 505 511 512 516 520 528 531 535 544 561 564 573 574 593 596 604 605 612 622 628
 631 632 635 644 647 660 661 663 665 668 672 674 678 704 716 719 728 732 736
 744 756 760 768 779 780 796 800 802 808 811 812 813 820 828 839 840 841 852
 859 876 879 887 889 892 896 908 916 924 931 942 948 949 952 958 960 972 976
 980 997 **18000** 008 032 043 044 048 052 065 066 072 073 084 110 118 119 124
 128 151 152 156 160 164 176 184 188 190 192 212 221 225 228 232 238 245 246
 250 252 264 274 276 300 313 320 326 339 340 344 350 354 360 361 367 368 380
 392 400 401 412 417 426 440 460 471 476 496 500 508 511 524 536 546 556 564
 584 585 588 590 596 604 611 625 640 652 656 665 680 692 715 720 732 756 758
 766 767 771 776 780 784 792 800 803 804 806 825 844 849 851 852 860 867 870
 871 872 874 880 888 891 892 902 908 922 925 928 934 944 952 964 965 970 975 984
 991 992 998 **19000** 004 008 015 018 025 027 054 059 079 106 123 128 129 159 168
 174 201 206 213 239 263 265 288 292 298 300 315 324 343 356 377 472 476 489
 496 504 536 539 540 545 560 564 613 638 654 675 692 695 701 703 731 764 766
 780 866 882 924 966 972

1895. évi olasz vörös-kereszt-sorsjegyek.

italienische Rothe-Kreuz-Lose v. J. 1895.

A „Mercur“ magántávirata.

Nyoreményhuzás:

Sor.	Sz.	Lira	Sor.	Sz.	Lira	Sor.	Sz.	Lira
2069	47	50	5399	29	1000	10381	35	500
2558	5	50	6234	37	3000	10563	9	1000
4833	25	50	9775	45	50	11949	44	50

Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 26 sorozat:

371 495 706 877 2128 2954 2957 2982 3190 3216 4085 5321 5960
 7620 7676 7925 8693 8772 9156 9691 9804 9876 10129 10370
 11120 11429

Az ezen 26 sorozatban foglalt 1800 sorsjegy egyenkint 35 lírát nyer. A nyere-
 mény-szelvény, mely a nyoreményhuzásokban tovább játszik, a sorsjegyről
 levágtatik és tulajdonosának visszaadatik.

Kifizetés 1906. november 9-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

Nyoremény	20% adólevonás	Tiszta nyer. lira	Nyoremény	20% adólevonás	Tiszta nyer. lira
35000	7000	28000	1000	200	800
2000	400	1600	50	10	40

Az előbbi huzásokban kisorsolt, de még be nem váltott sorsjegyek:

a) Nyoreményhuzásokból:

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
222	20	3823	34	6356	41	9424	22
662	14	3842	4	6412	13	9609	20
738	11	4588	40	6959	3	9927	1
973	35	4935	19	7444	36	9944	33
1287	17	4966	22	7893	47	9969	1
1444	45	5351	34	8093	43	10187	34
1689	33	5405	48	8120	47	10272	24
1880	1	5534	24	8321	20	10402	6
1926	2	5760	20	8385	20	10890	36
2077	11	6048	24	8735	7	10892	9
2088	34	6190	30	8861	32	11356	21
2103	27	6234	24	8958	20	11806	25
2950	45	6326	5				

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 10 24 30 37 48 55 58 80 100 103 104 106 105 117 136 151 157 187 218
 226 229 233 278 301 302 322 330 332 341 357 364 367 390 418 420 423 432
 439 466 474 487 506 527 540 551 589 594 624 662 664 667 671 678 686 694
 697 698 704 708 711 712 713 725 726 728 743 747 756 768 800 805 808 816
 864 909 915 926 934 942 954 966 973 985 995 998 **1026** 052 053 072 073 076
 077 086 087 089 097 106 114 122 126 130 146 153 168 183 186 189 222 224
 251 252 254 255 265 290 292 301 303 318 328 348 349 350 363 370 372 390
 408 416 429 436 441 485 494 521 522 533 541 545 554 561 568 587 590 603
 637 660 661 678 688 689 695 701 707 710 728 739 740 747 761 764 766 773
 779 780 802 804 806 821 824 826 832 853 859 871 894 895 899 912 922 929
 930 934 951 953 955 967 970 983 **2007** 024 029 031 036 043 044 055 067 091
 113 114 121 147 150 172 210 214 217 225 240 251 254 275 284 291 293 305
 312 316 333 337 344 346 355 367 379 389 399 401 410 422 424 434 494 518
 531 547 579 581 588 591 595 608 613 629 645 655 665 669 671 679 691 694
 696 705 709 721 746 754 759 763 766 768 769 799 806 812 832 841 859 854
 855 856 863 866 883 893 895 897 899 906 932 935 944 947 951 997 998 **3010**
 030 049 058 060 076 077 105 107 110 128 139 141 156 159 174 192 199 226
 261 271 272 273 288 303 322 326 327 337 360 386 402 406 418 442 452 464 470
 471 473 477 524 540 543 554 562 574 603 611 632 634 647 664 689 698 707
 762 765 786 795 816 821 839 870 881 890 893 918 923 924 927 944 945 952 957
 961 973 992 **4012** 020 031 038 040 048 072 079 089 107 121 130 143 151 179
 198 229 242 253 262 264 285 287 293 299 306 322 336 353 359 363 386 430
 489 503 505 532 559 581 584 590 593 597 614 628 634 647 649 656 670 676
 685 699 736 745 768 771 779 794 797 807 822 824 895 913 928 952 999
5009 012 065 102 108 127 156 173 178 186 199 200 219 224 225 237 262
 272 297 308 309 310 322 332 342 347 399 415 437 457 472 481 490 500 505
 515 524 543 553 558 566 569 573 577 582 601 616 622 673 674 676 692 705
 710 721 728 755 775 818 820 824 837 838 865 896 904 909 921 931 933 938
 984 **6006** 016 040 048 058 062 096 101 102 105 106 111 112 119 128 131 165
 188 203 205 207 208 215 216 222 245 256 257 261 265 271 280 290 322 324
 325 387 391 397 438 449 470 481 495 528 544 546 565 575 578 588 605 622
 623 625 631 633 643 652 674 689 709 730 733 774 778 781 793 796 803 809
 832 848 852 856 867 871 877 893 899 929 931 935 950 967 972 987 992 **7000**
 016 019 022 035 039 067 070 072 087 089 100 134 139 145 176 181 183 185
 191 194 207 211 214 215 231 268 278 287 290 291 345 347 394 425 431 446
 456 459 467 495 497 505 516 517 543 558 584 588 590 629 631 632 654 658
 678 683 697 700 714 718 752 758 760 765 766 770 792 805 821 850 867 869
 881 882 885 888 894 900 907 912 917 928 939 945 948 950 971 973 975 980
 990 **8010** 037 058 072 113 116 124 126 128 140 163 169 191 214 215 231 232
 235 238 297 301 306 322 350 354 355 367 369 373 374 387 394 398 401 402
 417 425 426 458 468 474 477 488 502 512 521 529 558 573 576 581 600 636
 649 651 665 668 687 750 770 776 780 782 788 795 797 804 805 813 824 828
 850 865 874 881 882 888 889 892 909 914 928 941 965 981 984 989 **0002** 023
 025 029 033 038 046 050 055 058 060 061 080 082 089 093 095 106 120 131
 157 159 180 182 188 202 220 227 233 266 273 279 280 306 322 327 335 344
 348 355 361 376 381 401 405 424 425 433 440 444 502 507 525 526 539 550
 553 554 562 589 596 609 611 626 629 657 658 672 681 682 696 709 717 728
 749 762 806 812 819 826 830 861 884 891 892 895 899 926 927 944 970 971 981
10001 006 015 019 020 029 034 037 073 078 090 094 098 121 124 147
 167 171 189 208 218 225 231 244 251 305 319 336 341 342 350 352 380 383
 424 429 439 445 457 460 469 471 493 502 505 508 533 559 566 568 569 586
 601 610 611 614 634 637 690 695 700 707 721 722 728 731 772 774 784 788
 791 821 839 856 878 893 894 898 924 945 955 988 993 994 **11024** 025 040 049
 051 061 062 067 072 081 113 140 143 149 158 159 170 178 191 205 208 233
 237 241 258 261 270 276 287 318 327 344 376 382 390 398 406 410 460 461
 485 492 499 509 516 531 532 533 543 556 583 588 611 619 646 651 690 720
 728 732 735 749 775 781 783 835 842 846 847 858 860 863 864 890 391 897
 901 913 924 965 971 974 986 998

1874. évi Bécs városi sorsjegyek.

Wiener Kommuna-Lose vom Jahre 1874.

118. sorsolás 1906. november 2-án Bécsben:

A „Mercur“ magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 21 sorozat:

252 334 527 555 558 851 926 997 1141 1164 1255 1414 1420
 1599 1701 2013 2234 2254 2359 2368 2831

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Nyorem. korona	Sorozat	Sz.	Nyorem. korona	Sorozat	Sz.	Nyorem. korona
252	84	500	1164	94	2000	1701	99	500
527	84	10000	1255	39	500	2013	20	500
558	83	500	1414	84	500	2013	44	500
926	67	500	1414	90	500	2013	50	500
997	23	20000	1420	71	2000	2234	9	2000
997	82	500	1599	33	40000	2254	52	500
1141	10	2000	1701	91	2000			

Mindazon sorsjegyek, melyek a nyoremény-huzásban elő nem fordulnak, egyenkint
 320 koronát nyernek.

Kifizetés 1907. február 1-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

Nyoremény	20% lev.	Tiszta nyorem. koronában	Nyoremény	20% lev.	Tiszta nyorem. koronában
40000	79960	320040	2000	360	1640
20000	3960	16040	500	60	440
10000	1960	8040	320	24	296

Az előbbi huzásokban kisorsolt, de még be nem váltott sorozatok:

1 2 5 7 10 14 15 21 24 28 30 34 36 40 41 42 44 46 50 56 60 68 70 77
 78 86 94 95 100 103 109 110 113 118 125 138 140 142 143 146 151 154 166 168
 169 173 176 178 188 190 192 199 200 203 208 209 213 218 219 222 230 232 237
 244 251 254 255 257 265 270 271 272 273 275 283 285 286 296 297 300 302 305
 308 309 310 312 317 318 320 325 327 333 335 338 339 346 353 355 359 361 362
 364 367 373 374 376 380 383 384 385 387 397 398 399 400 401 402 403 407 418
 419 420 421 429 432 433 437 441 452 453 458 460 463 464 476 480 484 496 497
 501 502 508 515 516 519 521 529 531 543 563 564 566 569 572 574 577 579
 580 582 586 588 593 594 602 610 611 615 621 625 636 641 653 656 661 663 672
 675 682 684 686 689 690 691 692 700 701 705 710 712 723 730 734 753 756 760
 763 771 777 780 792 793 807 814 821 826 83

1860. évi 15 frankos Freiburgi sorsjegyek.

15 Francs Freiburger Lose v. J. 1860.

100. sorozathúzás 1906. október 15-én.

48 50 123 131 170 218 276 356 364 421 489 754 755 859 830
 888 941 971 1019 1224 1248 1280 1282 1459 1483 1574 1705 1783
 1799 1827 1838 1850 1934 1966 2041 2061 2074 2098 2142 2192
 2199 2214 2231 2254 2370 2457 2559 2611 2789 2835 2911 2981
 3063 3090 3151 3242 3317 3438 3500 3520 3541 3719 3766 3779
 3802 3838 3843 3847 3961 4081 4227 4249 4549 4644 4658 4716
 4809 4828 4833 4902 4903 4978 5012 5110 5132 5162 5220 5267
 5272 5310 5614 5693 5713 5720 5757 5758 5800 6011 6025 6088
 6141 6189 6219 6277 6409 6422 6505 6749 6939 7061 7120 7200
 7211 7500 7527 7575 7577 7628 7655 7739 7828 7918 8000

Nyereményhúzás 1906. nov. 15-én.

Magyar jelzáloghitelbank 3%-os, illetve konverzionális nyeremény-kötvényei.

3%ige, beziehungsweise Konversions-Prämien-Obligationen der Ungarischen Hypothekenbank.

Sorsolás 1906. október hó 25-én.

a) Nyereményhúzás:

Sorozat	Sz.	Nyerem. korona	Sorozat	Sz.	Nyerem. korona	Sorozat	Sz.	Nyerem. korona
960	36	400	1737	26	400	2579	35	400
1351	63	400	1811	80	400	2673	94	400
1371	33	1500	2020	9	400	2813	22	400
1371	81	4000	2029	9	400	3127	72	1500
1451	51	400	2029	26	400	3325	77	1500
1613	94	400	2146	66	100000	3337	67	400
1692	90	400	2164	58	400			

Ezen nyeremények a 3%-os nyeremény-kötvényeket, illetve azok nyeremény-jegyeit egészben; a konverzionális nyereménykötvények A és B-vel jelölt rész-kötvényeit fele-fele részben illetik meg.

b) A 20 koronás díjak húzása:

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
121	1-100	618	1-100	2572	1-100	2785	1-100

A 20 koronás díjak a konverzionális prospektus értelmében a fenti sorozatoknak csakis azon számú nyereménykötvényeire fizetnek ki, a melyek ezen prospektus szerint konvertálva nem lettek.

c) Törlesztési húzás:

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
7	1-100	357	1-100	571	1-100	839	1-100
69	1-100	500	1-100	756	1-100	2521	1-100
78	1-100						

Ezen törlesztési húzások a konverzionális prospektus értelmében fenti sorozatoknak csakis azon számú nyereménykötvényeire vonatkoznak, a melyek ezen prospektus szerint konvertálva nem lettek.

A nyeremények kifizetése (minden kisorsolt 3%-os kötvény után 200 koronát illetve minden konverzionális nyereménykötvény A. és B. rész-kötvénye után 100-100 koronát tevő névértéknek levonásával, mely a törlesztési húzásokban törlesztetik), valamint a 20 koronás díjak kifizetése, továbbá a törlesztési húzásban kihuzott kötvények beváltása 1907. január 25-től kezdve történik.

A nyereményhúzáskor kihuzott kötvények, melyek törlesztési húzás után törlesztve még nem lettek, valamint a nyereményjegyek, melyekre a nyereményhúzáskor nyeremény kifizetésekor új kötvényekre, illetve nyereményjegyekre eszereltetnek be, a melyek ugyanazon sorozattal és számmal vannak ellátva, s a melyeken kinttettetik, hogy azokra egy nyeremény már kifizetett.

A 20 koronás díjjal kihuzott kötvények illetve nyereményjegyek ezen díj kifizetésekor lebélyegeztetnek.

A törlesztési húzásban kihuzott nem konvertált kötvények egyenként 200 koronával váltanak be és bemutatjuk a beváltott kötvény ellenében egyúttal egy ugyanazon sorozattal és számmal ellátott nyereményjegyet kap, mely nyereményjegy minden további nyeremény- és díjhúzásban résztvesz.

A törlesztésre kihuzott 3%-os nyeremény-kötvények kamatozása 1907. január 25-én megszűnik.

A konverzionális nyeremény-kötvények legközelebbi nyereményhúzása f. é. december hó 27-én fog megtartatni.

A korábbi sorsolásokból még be nem váltott 3%-os nyereménykötvények:

Nyereményhúzásokból:

Sorozat	Sz.	Nyerem. korona	Sorozat	Sz.	Nyerem. korona	Sorozat	Sz.	Nyerem. korona
429	56	400	1502	52	400	2588	39	400
865	97	400	1537	64	400	2639	88	400
1255	96	400						

A 20 koronás díjak húzásából:

Sor.: 62 86 119 295 300 301 314 368 375 406 510 628 710 736 803 824 829 843 1142 144 202 219 265 330 434 469 640 664 682 797 870 990 2348 446.

Törlesztési húzásokból:

Sor.: 3 4 6 8 11 12 19 43 51 52 64 68 79 82 88 93 107 109 114 136 141 153 157 170 175 182 208 214 216 217 220 223 226 259 265 270 279 282 283 300 317 342 343 345 347 352 355 361 410 411 418 430 444 447 453 458 463 465 472 477 484 487 492 493 494 506 507 511 517 526 531 547 551 578 583 589 591 597 602 608 610 628 630 632 641 648 653 657 670 675 692 694 695 708 713 716 719 724 742 744 748 750 754 755 767 770 794 801 806 818 822 824 833 842 845 855 858 876 881 886 918 934 962 969 975 980 992 1001 005 010 032 034 035 052 099 114 115 117 149 161 166 170 184 212 219 222 229 233

236 279 289 291 297 309 341 343 344 348 385 391 394 398 404 405 412 418
 419 422 429 431 434 438 448 450 451 464 468 476 478 487 491 494 496 507
 508 513 519 520 545 546 560 569 585 592 599 600 601 641 642 644 645 652
 654 656 659 668 677 679 680 683 695 698 710 731 754 772 795 797 814 824
 830 838 841 844 845 853 863 872 893 896 906 919 932 933 943 951 960
 978 2000 032 035 036 068 088 121 135 149 164 180 225 229 232 237 256 266
 281 300 307 313 319 320 347 349 351 357 385 391 401 409 429 436 466 470
 476 478 483 494 507 513 515 522 531 532 535 537 556 562 568 571 603 604
 605 612 613 627 633 650 656 662 665 691 699 701 714 723 732 742 754 765
 766 772 778.

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő nyeremény-kötvények:

Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.
7	6	557	14	721	2	1516	61	1676	15
57	53	606	7	840	99	1524	56	1775	27
57	54	619	41	1033	70	1530	51	1780	70
57	55	633	65	1103	10	1563	35	1782	3
75	34	638	46	1147	59	1567	13	1841	27
175	54	663	21	1330	56	1599	4	1861	17
470	94	684	9	1395	83	1660	57	1861	18
521	50	688	92	1467	30	1664	32		
545	90	700	37	1516	28	1667	57		

Törvényesen megsemmisített nyereménykötvények:

Sorozat 187 szám 2.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	Adó	Névérték	Tiszta nyeremény
100000	10000	200	89800
4000	400	200	3400
1500	150	200	1150
400	40	200	160

4%-os magyar földterhermentesítési kötvények.

4%ige Ungarische Grundentlastungsbilligationen.

85. sorsolás 1906. november 1-én.

Szelvényes kötvények:

100 forintos. Sz.: 79 181 360 757 844 952 1375 725 2243 631
 3065 215 626 797 4131 375 539 689 5124 174 838 6104 763 928
 7325 664 740 8495 9925 10002 046 403 611 880 11320 409 702
 746 841 12363 683 990 13766 846 922 14091 135 667 15232 235
 602 887 16199 432 649 665 17036 320 404 458 712 820 907 18400
 580 593 985 19087 292 482 583 830 978 20366 847 855 21082
 111 825 262 859 23184 904 24422 25124 393 674 26413 433 570
 903 947 27146 198 291 408 754 28034 068 151 849 868 920 29912
 983 30615 676 631 829 936 31383 517 32774 917 33374 682 720
 866 991 34406 756 35319 783 36908 033 035 131 157 308 378
 37374 927 965 994 38323 631 690 39207 557 596 40046 061 832
 41200 437 460 472 42204 241 247 958 962 43091 375 405 645 857
 44614 812 961 46233 910 920 47029 473 578 43281 922 49963
 50074 317 370 439 718 51430 52365 578 641 787 869 921 53506
 54263 542 545 914 55192 257 849 943 57273 283 58112 621 902
 59024 509 638 750 986 61293 855 62008 099 382 470 796 63488
 765 64073 356 366 687 65348 381 683 697 66631 67431 454 578
 981 68211 340 546 784 854 886 69298 70394 478 479 498 525
 71288 406 685 863 72049

500 forintos. Sz.: 460 766 2352 3296 443 481 4199 573 5518
 6199 291 712 7919 8354 683 9378 461 701 10432 662 11073 180
 557 12964 13709 950 14357 435 15338 400 625 939 16522 17316
 755 18508 19396 880 20009 308 21086 096 236 454 764 933 22125
 510 882 23563 628 805 24173

1000 forintos. Sz.: 561 771 1154 2579 3271 484 646 784 857
 4358 948 5378 663 974 993 6367 424 591 664 801 819 921 984
 7083 823 8141 599 834 872 884 9170 423 688 866 948 980 10005
 066 656 692 728 861 11377 462 552 561 12263 663 855 13212
 960 14076 436 616 16078 362 955 17103 152 416 783 971 18116
 132 182 19121 187 *278 592 959 20409 447 21093 303 491 22229
 242 436 23101 484 841 24209 764 25044 492 536 696 26071 072
 212 348 429 443 687 748 23463 466 29106 30074 096 31375 638
 918 922 33280 282 523 34493 35299 515 754 777 813 36073 705
 831 37299 540 810 855 38378 625 39088 793 40044 492 41465
 42045 109 195 268 43402 559 770 44191 332 418 836 838 45424
 704 46201 557 47728 48024 367 49458 563 50290 457 487 719 882
 51112 434 494 524 610 668 810 900 52065 488 885 54307 314
 583 705 793 999 55716 56373 421 549 57642 749 58164 945 59058
 468 810 60169 389 414 843 61002 093 113 649 836 62257 63240
 836 64055 084 117 184 453 573 749 786 65125 513 611 720 828
 66119 307 747 912 67563 840 69047 150 221 312 70234 235 862
 990 71082 72045 73156 598 624 697 75595 791 76311 77609 761
 821 78699 79100 584 926 80042 81329 83552 84508 85072 86101
 110 380

5000 forintos. Sz.: 38 137 344 690 1365 774 781 789 2275
 290 376 430 507 629 919 944 3601 4125 344 494 983 5499 736
 789 841 965 6087

10000 forintos. Sz.: 383 830 950 2029 186 987 3111 147 449

Névre szóló, A betűs.

Szám: 1182 forint 1100. Szám: 1302 forint 11800 részösszeggel.

* Kisorsoltatott 800 forinttal.

A korábbi 84 sorsolásból még beváltatlan:

100 forintos. Sz.: 145 187 260 269 700 1187 654 2057 082 196 482 3196
536 721 897 4003 302 5351 599 816 827 6052 053 397 429 598 7216 643 706
723 755 8990 9239 378 423 487 999 10191 251 416 706 11003 013 602 628 735
898 972 12110 13237 310 627 941 15195 311 849 963 16088 397 592 767 17167
570 212 18145 607 19152 282 474 646 712 961 991 20563 21240 517 750 22244
405 417 422 585 594 598 741 827 854 23142 503 734 759 24033 224 559 735
25195 561 565 26053 547 652 27072 936 28162 194 715 29757 800 30073 078
163 671 31100 169 241 278 284 379 398 677 33424 893 894 34176 277 439 459
559 591 683 35617 619 955 37038 055 159 195 224 267 270 508 598 781 38613
39583 790 40130 279 41230 343 43107 397 630 864 44024 099 539 761 891
45547 633 791 636 753 756 47090 487 48396 50093 51469 52038 231 248 278
484 571 863 945 53095 55028 047 104 56004 013 254 309 58179 196 969 59355
415 60087 708 61040 471 62059 542 761 64154 626 65217 66364 682 772 869
67210 304 950 68006 271 316 698 758 69056 099 289 551 70552 876 72038
73763 74293 594 675 745 75168 282 345 769

500 forintos. Sz.: 645 1195 229 302 563 746 2178 3729 811 4184 264
5297 629 6264 276 7160 296 384 403 563 580 99 8723 773 998 9139 297 616
628 635 672 938 948 10 25 138 459 477 562 667 12641 651 6.7 14044 15968
16265 991 18147 19111 408 755 20583 745 861 21182 624 22876 23118
683 24771 901

1000 forintos. Sz.: 589 722 1679 859 2697 752 3001 4491 625 6113 256
780 7945 8330 385 386 685 9165 10797 12733 888 13849 14194 17160 18512
19123 513 20874 21527 651 786 880 22447 957 992 23319 418 24142 25575
26096 27203 28030 128 634 963 29019 125 30808 31612 636 890 32512 534
33080 425 730 34222 35290 36970 38215 246 39504 40674 955 971 41238
548 792 44148 322 701 46412 806 48220 556 740 49100 139 50702 51163 185
444 649 52015 298 364 389 718 786 977 994 995 54934 55467 703 729 869 995
56435 988 57088 222 250 284 609 58524 699 59187 201 61232 63380 65452
787 943 68234 449 69249 732 964 966 70104 670 71424 780 72164 178 73299
961 74420 459 635 75690 808 76086 340 419 422 77286 773 883 902 78111
79112 418 80299 475 659 81866 82353 83056 572 574 84232 722 872 85473
86683

5000 forintos. Sz.: 616 672 4029 722 5663 725 743
10000 forintos. Sz.: 9 1014 2512 954

A 85. sorsolást lásd a Mercur 931. számában.

4 1/2 %-os Magyar jelzálog-hitelbank forintos záloglevelek.

4 1/2 %ige Gulden Pfandbriefe der Ung. Hypothekbank.

1906. október 31-én.

5000 frtos. Sz.: 1042 206 964 2298 774 3412 423 549 587
897 4168 461 509 570

1000 frtos. Sz.: 9801 10193 210 305 712 974 11342 513 854
980 12463 606 612 685 737 788 925 982 13549 557 578 14150
223 461 781 789 15186 312 537 680 858 16019 227 255 392 17157
163 193 348 18355 664 19058 438 559 586 610 833 924 20286
395 470 519 746 768 802

500 frtos. Sz.: 1262 292 426 575 782 863 2057 085 114 215
100 frtos. Sz.: 3756 846 4496 783 794 5218 459 576 6200
316 7050 336 810 8034 146 197 361 635

Ezen kisorsolt záloglevelek 1907. május 1-től kezdve teljes névértékben váltatnak be.

Kimutatása a már előbb kisorsolt, de beváltásra még nem került 4 1/2 %-os zálogleveleknek:

5000 frtos. Sz.: 145 622 1973 2858 3925
1000 frtos. Sz.: 39 177 198 348 1370 558 639 817 2011 091 443
575 675 897 4714 878 933 5061 114 195 268 634 638 644 734 802 882 6143
144 145 150 180 217 240 241 537 657 853 872 7284 321 330 374 396 550
619 680 867 868 890 891 892 937 8061 108 122 178 218 564 612 643 862 898
947 9059 088 089 090 162 168 262 304 381 475 547 556 591 618 619 646 720
10470 565 586 587 620 637 900 928 999 11024 123 173 176 205 423 834 12223
431 13106 792 793 796 797 799 800 14081 125 329 433 509 15034 040 043 084
374 597 16309 466 812 17142 228 236 463 658 661 732 877 901 976 18050 674
921 923 19016 151 467 489 20669 676 677

500 frtos. Sz.: 24 64 331 425 486 546 728 827 866 880 912 925 926 940
954 1186 204 277 594 707 2116 213 214 226 227 228

100 frtos. Sz.: 48 67 71 112 177 258 259 348 349 415 421 454 460 594
609 654 729 765 779 966 973 983 1141 251 254 313 483 576 653 788 790 872
2104 151 173 190 348 406 495 549 584 657 712 718 756 758 759 800 922 933
934 944 979 980 981 982 992 3050 085 103 119 123 192 194 196 203 219 236
266 274 288 294 309 315 339 391 419 422 550 555 565 568 577 578 584 586 593
614 619 621 723 4044 231 269 385 567 595 5058 243 254 456 744 761 839 884
6003 123 152 342 388 389 455 676 683 877 878 955 984 7496 567 708 907 8008
033 035 09. 414 439 440 441 453 454 568 569 620 699 731 732 741 771 772 790

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő záloglevél.

1000 frtos. Sz.: 12457.

4 %-os Horvát-szlavon földtehermentesítési kötvények.

4 %ige kroatisch-slavonische Grundentlastungs-Obligationen.

30. sorsolás 1906. október 31-én Zágrábban.

Szelvényes kötvények:

100 forintos. Sz.: 143 493 653 717 1684 694 711 713 2592
500 forintos. Sz.: 187 524
1000 forintos. Sz.: *416 650 300 forintos részösszeggel.
10000 forintos. Sz.: 51

Névre szólók:

Sz.: 132 2100 forintos részösszeggel. **Sz.:** 136 600 forintos részösszeggel. **Sz.:** 746 300 forintos részösszeggel. **Sz.:** 934 5000 forintos részösszeggel.

Korábbi sorsolásból még beváltatlan:

100 forintos. Sz.: 62 309 366 489 668 762 816 1022 229 291 562 605 733
2437 428
500 forintos. Sz.: 53 228 448 478
1000 forintos. Sz.: 1327
5000 forintos. Sz.: 107

Kifizetés 1907. május 1-től kezdve

Magyar földhitelintézeti 4 %-os forintra szóló záloglevelek.

4 %ige Guldenwährungs-Pfandbriefe des Ungarischen Bodenkreditinstitutes.

41. sorsolás 1906. október 31-én.

10000 forintos. Sz.: 327 1073 867

1000 forintos. Sz.: 2089 125 153 224 327 657 801 3607 608
625 626 627 628 629 630 643 644 696 741 759 768 780 788 794
796 869 4118 125 138 160 205 207 208 209 375 685 386 736 737
773 918 5136 251 253 254 292 333 903 6075 303 304 356 431
461 726 727 842 891 894 931 956 971 7394 722 887 8065 067
9226 390 755 773 11605 616 825 14365 478 480 516 17385 541
701 18469 824 21542 609 616 619 22219 301 564 565 566 585
891 25001 002 003 26790 791 808 810 812 27933 942 28501 987
998 31802 803 32093 111 223 305 320 335 392 707 725 950 984
33003 004 005 115 128 164 171 303 347 432 433 434 522 533
542 586 587 612 647 651 660 661 662 675 678 679 694 695 697
729 839

100 forintos. Sz.: 1419 2091 108 109 118 210 372 374 376
380 382 385 386 392 403 404 405 408 416 418 419 453 489 516
517 518 519 520 521 522 524 525 526 527 528 529 534 535 536
537 538 540 541 544 545 546 547 549 550 551 554 555 559 561
562 563 564 565 573 575 576 578 579 580 877 878 881 973 983
984 994 3001 013 095 117 205 207 248 253 814 4067 085 087
089 107 108 110 113 114 115 120 122 123 124 125 127 276 277
352 356 357 358 375 406 420 496 497 501 515 548 564 578 582
743 744 772 776 777 784 5127 195 197 484 485 563 721 722 723
8944 995 9116 233 563 565 566 10322 323 332 420 631 802 905
11150 12010 032 142 211 217 226 227 228 229 231 310 311 332
333 730 909 923 924 929 973 974 978 13003 320 321 322 350
353 355 370 387 402 403 404 697 14409 15001 002 009 011 014
015 016 017 019 021 028 055 067 089 091 092 099 195 208 345
373 436 513 516 517 534 536 537 545 547 549 550 552 553 559
561 562 565 567 584 603 604 605 606 950 965 966 980 988 990
994 16002 061

A korábban kisorsolt 4 %-os forintra szóló záloglevelekből még forgalomban vannak:

10000 frtos.: 36 125 205 878 929

1000 frtos.: 455 1029 571 573 578 581 588 624 625 629 631 636 716 718
719 725 732 733 759 761 765 766 770 771 814 885 889 900 903 939 944 972 976
994 999 2016 323 025 033 084 104 124 126 129 185 199 200 201 203 228 230
231 283 287 289 310 329 331 332 333 334 335 337 338 367 390 392 396 400 430
431 432 437 497 510 511 513 552 554 556 591 595 603 611 612 620 621 639 643
646 650 651 653 654 655 658 672 673 690 711 744 764 769 771 776 787 789 790
791 793 802 803 820 826 831 883 884 890 891 913 915 923 941 999 3008 031
032 074 082 090 091 106 107 111 115 119 121 132 133 137 139 156 158 166 200
202 204 205 206 209 212 213 230 7652 8214 216 17405 19234 22085 861 24257
471 843 25087 26571 653 729 730 945 27020 705 903 28036 486 29844 30400
946 31037 039 040 041 517 547 873 32279 33583 608 611 771 838

100 frtos.: 525 695 975 976 1041 391 392 393 394 395 430 458 459 460
462 464 465 468 469 473 493 494 495 496 497 498 499 500 502 504 505 506 507
508 509 510 514 515 516 525 526 529 533 534 540 545 546 547 548 551 552 556
559 563 564 566 567 568 569 570 571 572 573 583 584 585 586 587 602 604 618
620 621 622 625 628 630 631 632 633 634 641 642 648 649 650 652 653 669 680
689 690 698 716 717 723 725 726 728 734 737 739 743 750 751 752 763 768 788
789 803 804 807 812 827 838 839 840 859 861 866 874 875 890 894 895 896 898
899 907 916 925 927 929 958 960 968 973 976 977 2036 048 049 050 072 107
116 127 132 152 153 154 163 164 172 173 174 189 190 202 207 217 218 219 235
238 239 249 254 255 256 257 261 265 266 267 268 270 277 630 657 658 835 837
879 880 3212 213 590 591 4297 367 5035 850 851 852 6011 7076 089 161 695
822 8087 088 9018 10211 627 728 759 12866 867 13302 588 746 762 763 764
765 766 906 14747 862 864 865 15451 452 543 585 944 945 946

Kifizetés 1907. május 1-től kezdve.

Kir. Szab. Pécs-Barcsi vasúti 5 %-os elsőbbségi kötvények.

5 %ige Prior.-Oblig. der priv. Pécs-Barcser Eisenbahn.

39. sorsolás 1906. október 1-én.

Kisorsoltatott a következő 132 szám:

225 339 377 468 710 943 1183 257 358 443 758 976 2348
492 700 754 813 854 881 3069 151 175 305 346 369 659 717 810
827 888 4144 179 195 316 397 403 636 885 932 997 5128 132 172
212 257 920 974 984 6001 074 226 418 614 744 7167 218 273 360
408 446 486 491 643 672 716 896 8016 043 290 585 662 845 9218
426 694 946 960 10040 075 627 896 939 11127 486 521 533 552
742 12087 382 417 484 485 630 722 732 764 890 13023 044 254
579 871 913 14048 102 154 353 707 737 880 946 969 15092 106
122 124 274 348 387 424 701 716 770 838 16176 276 339 363
403 475 542 683 747 819 946 983 17235

A kisorsolt kötvények 1907. évi április hó 1-től fognak beváltatni.

Korábban kisorsolt, de még be nem váltott kötvények számai a következők:

1897. október 1-ről. Sz.: 15371 15944
1898. " " " 15771
1899. " " " 1503 8591 15412 17237
1900. " " " 8552 11869
1901. " " " 1623 1645 1669 3186 4058 14479
1902. " " " 3180 15333
1903. " " " 1082 1641 4861 6215 14583 15586
1904. " " " 1083 1662 6332 9418 12299 14669 15951
1905. " " " 936 1573 2913 3820 3954 4630 5080 5240 5500
8818 8826 9019 9535 10981 11055 12616

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1906. október 16-tól október 31-ig.

Table with columns: Be-irás, Az értékpapír neve, 16., 17., 18., 19., 20., 22., 23., 24., 25., 26., 27., 29., 30., 31. Rows include categories like Bankok részvényei, Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Gőzmalomok részvényei, Bányák és téglagyárak részvényei, Vasutak és gépjárművek részvényei, Könyvnyomdak részvényei, Különböző vállalatok részvényei, and Közlékedési vállalatok részvényei.

OSZTÁLYSORSJEGYEK

a

XIX-ik SORSJÁTÉKHOZ

eredeti áron kaphatók.

Postai rendelések azonnal elintéztetnek.

Azonnali rendelés esetén a számokra vonatkozó kívánalmaknak a lehetőség szerint megfelelünk.

Főnyeremény a legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Sorsjegyek ára az első osztályhoz:

egész sorsjegy 12 kor., fél 6 kor., negyed 3 kor., nyolczad 1.50 kor.

Megrendelhetők:

MERCUR BANK

és Váltóüzlet Részvénytársaság

Budapest, Mercur-palota (IV., Váci-utca 37.)

Itt levágandó.

MEGRENDELÉSI JEGY.

Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaságnak
BUDAPESTEN, IV., Váci-utca 37.

Mint a Mercur előfizetője ezennel megrendelek Önöknél.....osztálysorsjegyet. Az érteke
 járó.....koronát.....küldöm.

Olvasható
 cím.